DOMANDA DI AMMISSIONE PER LA SELEZIONE DI
IMPIEGATO ADDETTO UFFICO GARE E APPALTI
Spett.le

ALTO VICENTINO AMBIENTE SRL

Via Lago di Pusiano, 4

36015 Schio (VI)

II/La sottoscritto/a 







C.F  








CHIEDE

di essere ammesso/a alla selezione di cui all’oggetto indetta dalla società Alto Vicentino Ambiente S.r.l., per l'individuazione di una risorsa con contratto di lavoro a tempo indeterminato, per la mansione di impiegato addetto ufficio gare e appalti, in conformità all’avviso in data 21/02/2019.
A tal fine, ai sensi e per gli effetti degli articoli 46 e 47 del D.P.R.n. 445/2000, consapevole delle responsabilità e delle conseguenze civili e penali previste dagli articoli 75 e 76 del richiamato Decreto in caso di dichiarazioni mendaci e/o formazione od uso di atti falsi

DICHIARA

a) di essere nato/a a  



il 




b) di essere residente a 










in Via 







n. 


tel. 




Cell. 






indirizzo e-mail  






c) di avere la cittadinanza  





d) di godere dei diritti civili e politici;

e) di non aver condanne penali definitive o di stato di interdizione o di provvedimenti di prevenzione o di altre misure inflitte a seguito di infrazioni a obblighi derivanti da rapporti di lavoro e comunque incidenti sulla professionalità, in relazione al profilo da ricoprire o di altra sanzione che comporta il divieto a contrarre con la pubblica amministrazione;
f) di essere maggiorenne;
g) di non aver svolto mansioni per conto di pubbliche amministrazioni negli ultimi tre anni di servizio, che abbiano riguardato poteri autoritativi o negoziali nei confronti di Alto Vicentino Ambiente; 
h) di essere in possesso del seguente titolo di studio: 


















i) di avere una esperienza professionale di almeno n. anni                               nel settore amministrativo-gare presso


;
j) di avere formazione specifica e aggiornamento nel settore oggetto della selezione, in particolare relativa a                                                      ( citare i corsi di formazione effettuati);
k) di avere una conoscenza del pacchetto office, internet e posta elettronica (segnare con una X):

utente base 


utente autonomo 


utente avanzato 

 ;
l) di avere una perfetta capacità di comprensione ed espressione in lingua italiana;

m) di essere in possesso di patente di guida di tipo                          in corso di validità;
n) di aver ricevuto completa informativa ai sensi dell’art.13 del Regolamento Europeo 679/2016 in materia di protezione dei dati personali, in quanto allegata all’Avviso di Selezione;

o) di autorizzare espressamente il trattamento dei propri dati e di acconsentire altresì alle modalità di comunicazione di cui all’avviso di selezione, che consistono anche nella pubblicazione del proprio nominativo nel sito web di Alto Vicentino Ambiente srl, con l’espressa indicazione di idoneità o non idoneità, nonché nella pubblicazione della graduatoria finale.
Recapito per le eventuali comunicazioni (se diverso dalla residenza):

Comune 







Cap  








Via e n. civico 









Telefono 







Cellulare  







Indirizzo e-mail  







Data  







FIRMA 





Allegati:

· copia fotostatica di un documento d’identità in corso di validità;

· curriculum vitae datato e sottoscritto.

